

Az adatok aktuálisak: 03-04-2025 18:56

Termék link: <https://www.cncworld.hu/bormelegt-27l-idzt-csap-lcd-p-443.html>



Bormelegítő - 27l - Időzítő - csap - LCD

Ár brutto	74 412.00 Ft
Ár nettó	58 592.13 Ft
elérhetőség	raktáron
Szállítási idő	48 óra
Katalógusszám	DN-09
A gyártó kódja	RCMW-27SD
gyártó	Royal Catering

Termékleírás

Bormelegítő - 27l - Időzítő - csap - LCD



Anyaga: **rozsdamentes acél, műanyag**

Száraz forrás elleni védelem: **Igen**

Szín: **fekete, ezüst**

Lefolyócsap: **Igen**

Tápkábel [m]: **0,9**

Túlmelegedés elleni védelem: **Igen**

Feszültség [V]: **230**

Teljesítmény [W]: **2000**

Tartálykapacitás [l]: **27**

Hőmérséklet-tartomány [°C]: **30 - 100**

Időzítő: **Igen**

Kijelzővel: **Igen**

Kijelző típusa: **LCD**

Tartály méretei [cm]: **Ø35 x 48**

Időzítő - időtartomány: **0 - 120 perc**

Méreték (HxSzxM): **42 x 47 x 48,5 cm**

Súly: **4,42 kg**
Szállítási méretek (HxSzxM): **41,5 x 40,5 x 46,2 cm**
Szállítási súly: **5,32 kg**

D Bormelegítő

A bormelegítő a Royal Catering többfunkciós készüléke, amely automata főzéshez, melegen tartáshoz és adagoláshoz (csap) szolgál, 27 literes kapacitással. Az RCMW-27SD modell akár 120 perces időzítő funkcióval rendelkezik. A 30 és 100 °C közötti hőmérséklet szabályozás lehetőségének és a speciális betétnek köszönhetően a berendezés jól működik az üvegek magas hőmérsékletű pasztőrözésében.

Az idő és a hőmérséklet egy könnyen leolvasható LCD-panelen látható. A túlmelegedés elleni védelem és a szárazonfutás elleni védelem garantálja az üzembiztonságot. Az optimális paramétereknek köszönhetően a fűtőtest kiállja a próbát mind kereskedelmi, mind otthoni használat során. Az elegáns rozsdamentes acél és a digitális kijelző figyelemfelkeltő, ezért termékünk rendezvények, bankettek, konferenciák lebonyolítására is alkalmas.

Royal Catering pasztőröző edény - leírás

A bormelegítő egy 27 literes, többfunkciós vendéglátóipari berendezés, amely ételt főz, melegít és forró italokat ad ki. A Royal Catering gyártó hivatalos bemutatótermében kapható RCMW-27SD modell befőttes üvegek pasztőrözésére is tökéletes lesz. A kazán intuitív és kényelmes kezelését a barátságos LCD panel biztosítja.

A gép túlmelegedés és kiszáradás elleni védelmi rendszerrel van felszerelve, amely biztonságos és kényelmes működést biztosít otthon és professzionális konyhában egyaránt.

SOKOLDALÚSÁG ÉS ÁTTEKINTÉS

A Royal Catering termék egyetemessége több funkcióból adódik. Az automatikus főzés időzítővel lehetővé teszi például zöldség-gyümölcs ételek, levesek, gulyás, alaplevesek, valamint tea/kávé főzését vagy bor melegítését. Alkalmas forró italok adagolására (főleg sok vendég számára) és üvegek pasztőrözésére gyümölcslevekkel, lekvárokkal, lekvárokkal, savanyúságokkal, káposztával, cukkinivel, sütőtökkel és más hasonló készítményekkel. A készlet tartalmaz egy speciális betétet az üvegekhez.

A 2000 W-os melegítő garantálja a 27 literes tartály jelentős fűtőteljesítményét anélkül, hogy a tartalmát megégetné. Az elvezetett hő melegen tartja az ételt vagy italt. A biztonság és a hatékonyság elérése érdekében a tartályban maximális és minimális kapacitáskorlátokat helyeztek el.

A termosztát maximális hőmérséklete 100°C és minimum 30°C. A paraméter fokozatmentesen állítható egy átlátszó skálával rendelkező tekerőgomb segítségével. Az időzítőnek köszönhetően 1-120 perc közötti főzési/melegítési időt választhat, vagy egy adott hőmérséklethez fix időt állíthat be. A jelzőfény narancssárgán világít, amikor a pasztőröző edény felmelegíti a tartalmát, és kialszik, ha elérte a kiválasztott hőmérsékletet.

A rozsdamentes acélból készült tartós és szilárd konstrukció, beleértve a teljes egészében ebből az anyagból készült tartályt, biztosítja a gép hosszú élettartamát. Az anyag ellenáll a korróziónak és a mechanikai sérüléseknek.

Biológiai semlegességének köszönhetően kiválóan alkalmas élelmiszerrel való érintkezésre. Ezenkívül az egész könnyen tisztítható és karbantartható (kényelmes hozzáférés a tartályhoz egy levehető fedéllel). A gumi lábak garantálják az edény stabilitásának megőrzését működés közben, és nem karcosítják meg a felületet, amikor mozgatják.

INTUITÍV MŰKÖDÉS

A könnyen leolvasható LCD-panel egyszerű kezelést tesz lehetővé. A hőmérséklet és az időzítő 2 fokozatmentes gombbal állítható be. A paraméterek könnyen leolvashatók a felhasználóbarát LCD kijelzőről, amely tájékoztat a fűtés bekapcsolásáról. Ha az időzítő felett 1-6 sáv van, a fűtés be van kapcsolva, ha pedig nincs, akkor a fűtés kikapcsol.

A kényelmes és intuitív kezelés az italok leeresztő csapjának is köszönhető. 3 pozícióban van beállítva: nyitott, amíg a felhasználó meg nem nyomja a fogantyút, zárt vagy nyitva, amíg manuálisan be nem zárja.

A nagy, hűvös fogantyúk megkönnyítik az RCMW-27SD berendezés szállítását. A biztonságos használat érdekében műanyagból készültek. Ezenkívül a bormelegítő alján egy tárolórekeszrel is fel van szerelve a tápkábel számára, amely a készülék tárolása során használható.

BIZTONSÁG

A szárazonfutás elleni védelem és a túlmelegedés elleni védelem a biztonságos működés 2 legfontosabb jellemzője. Az első automatikusan kikapcsolja a fűtést, ha a tartály kiürült, a második pedig a készülék alapelemeit védi.

MODERN DESIGN

Az elegáns design a polírozott acélnak és a fényes feketének köszönhető. A színekombináció hatékony és professzionális megjelenést biztosít a készüléknek egy üzleti konferencia vagy egy hivatalos bankett során. A Warnik bármilyen belső térbe illeszke



